

## Monpelje

Monpelje (*Montpellier*) je glavni grad pokrajine *Languedoc-Roussillon*. Grad ima dugu tradiciju kao univerzitetski grad, jer su četvrtina stanovnika studenti ovog univerziteta, jednog od najvećih i najpoznatijih u Francuskoj. Monpelje ima divan historijski centar sa živopisnim uzanim uličicama, kućama iz 16. veka, mnoštvom kafea, sa baštama zaklonjenim drvećem i interesantnim kulturnim životom. Mnogi ulični muzičari i umetnici doprinose njegovom šarmu, a mnoštvo poznatih festivala takođe ispunjava njegov kulturni život. Topla mediteranska atmosfera se ogleda u svakodnevnom životu grada.



Monpelje je otvoren ka Mediteranu svojim dugim peščanim plažama i lagunama koje su stanište velikih kolonija ružičastih flamingosa. Unutrašnjost regije je fascinantna i netaknuta sa mnogim klisurama, potocima i živopisnim selima. Ovo je takođe najveća vinogradarska oblast na svetu. Sunce sija više od 300 dana godišnje.

**Vreme van nastave** – škola organizuje različite aktivnosti kao što su šetnja sa vodičem po historijskom centru Monpeljea, odlasci u muzeje, pozorišta, veče konverzacije, degustacije, restoran, odlasci na izlete i ekskurzije do glavnih atrakcija regije kao što su *Avignon, Nîmes, Camargue, Provence*.

U Monpeljeu postoji širok izbor sportova, a među polaznicima škole naročito su popularni sportovi na vodi i jahanje na beskrajnim dinama *Petit Camargue*.

## LSF Montpellier

LSF Montpellier škola raspolaže sa 3 objekta, a svi su locirani u historijskom centru grada, u šarmantnim građevinama, sa baštama i krovnim terasama, u neposrednoj blizini svih znamenitosti. *Place de la Comédie*, glavni gradski trg sa sa restoranima i kafeima je na samo 5 minuta od škole. Učionice su klimatizovane i idealno opremljene za interaktivnu nastavu. U školi se nalazi turistički centar sa lokalnim novinama, magazinima, mapama, informacijama o kulturnim dešavanjima itd.

Ova škola francuskog jezika za strance nosilac je sertifikata *Qualité français langue étrangère* koji potvrđuje njen kvalitet u radu. Škola je deo veće grupacije KLF koju čine i škole u Tuluzu, Lionu, Anesi i Šamoni, te je za duži boravak moguće i kombinovanje više gradova.

Prvog dana u školi se radi test na osnovu koga se određuje nivo znanja koji polaznika raspoređuje u adekvatnu grupu. Grupe imaju maksimalno 14 polaznika. Nakon nastave može se koristiti veliki broj audio-vizuelnog materijala, knjige, vežbanke i ostali materijali, a na raspolaganju su i dnevne novine i magazini. Škola je otvorena tokom cele godine i nudi kurseve francuskog za sve nivoe znanja, nastava je pre podne ili posle podne.

- **Standardni kurs** (20 čas nedeljno) – Naglašava razvoj četiri osnovne veštine: čitanje, pisanje, slušanje i govor. Fonetika i gramatika su sastavne komponente kursa. Prioritet je na praktičnim aspektima francuskog jezika kako bi se olakšala svakodnevna komunikacija u okviru francuskog kulturnog konteksta.
- **Intenzivni kurs** (26 časova nedeljno) dodatni časovi su usmereni na komunikaciju i koriste se francuski mediji (magazini, televizija, radio emisije) i diskutuje o aktuelnim temama.
- **Kombinovani kurs (20 časova u grupi + 6 individualnih)**
- **Super intenzivni kurs (40 časova nedeljno)** sa prosečnim prisustvom od 10 učenika po grupi na mala veličina odeljenja i intenzitet časova stvaraju okruženje pogodno za brzo postizanje ciljeva.
- **Privatni časovi** – (6 do 12 časova nedeljno) privatni časovi na kojima se obrađuju teme koje polaznika više zanimaju.

**Smeštaj** – Preporučuje se smeštaj u **porodici**, jer je to odlična mogućnost da se vežba jezik i van škole. Sve porodice su pažljivo odabrane od strane osoblja škole. Polaznici su smešteni u jednokrevetne ili dvokrevetne sobe (ako putuju u paru sa nekim), sa izborom smeštaja bez hrane, samo sa doručkom ili sa polupansionom. Za polaznike koji vole nezavisniji način života, tu su **rezidencije** koja podrazumeva sobe sa sopstvenim kupatilom i čajnom kuhinjom, a obroci nisu uključeni u cenu. **Zajednički stanovi** podrazumevaju da polaznik ima svoju sobu, dok ostale prostorije (kupatilo kuhinju) deli sa ostalim stanarima. Moguć je smeštaj i u **apartmanima i hotelima** koji je posebno pogodan ukoliko polaznik dolazi sa porodicom ili prijateljima.

Kursevi	Broj časova (45')	Nivoi	Veličina grupe	Godište	Trajanje kursa	Početak kursa
Standard kurs	20	Svi	maks. 14	16+	1-50 nedelje	Svaki ponedeljak
Intenzivni kurs	26	Svi	maks. 14	16+	1-50 nedelje	Svaki ponedeljak
Super intenzivni	40	Min A2	prosek 10	16+	1-4 nedelje	Određenim datumima
Kombinovani kurs	20+6	Svi	maks. 14	16+	1-4 nedelje	Svaki ponedeljak
Privatni časovi	6-12		1		1-50 nedelje	Svaki ponedeljak

	1 nedelja	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja (5-8 nedelja)	Dodatna nedelja (9-12 nedelja)	13 + nedelja
<b>Registracija</b>					80 €		
<b>Standard kurs</b>	250 €	500 €	750 €	1000 €	230 €	220 €	210 €
<b>Intenzivni kurs</b>	320 €	640 €	960 €	1280 €	300 €	280 €	270 €
<b>Super intenzivni</b>	480 €	960 €	1440 €	1920 €	-	-	-
<b>Kombinovani</b>	540 €	1080 €	1620 €	2160 €	-	-	-
<b>Privatni časovi -</b>					od 297€ za 6 časova		
<b>Porodični smeštaj</b>					150 € nedeljno – samostalno pripremanje obroka; dodatna noć 40 € 170€ nedeljno - noćenje sa doručkom, dodatna noć 45 € 225 € nedeljno - polupansion (doručak, večera), dodatna noć 50 €		
<b>Privatni stan</b>					Za 1 osobu: 250€ nedeljno, dodatna noć 45 € Za 2 osobe: 300 € nedeljno, dodatna noć 50 €		
<b>Rezidencija, hoteli, apartmani i apart hoteli</b>					Na upit, cena zavisi od termina		

#### Opcione doplate:

- Porodični smeštaj: Specijalni režim ishrane: 35€ nedeljno, privatno kupatilo: 40 € nedeljno, udaljenost 20 minuta od škole: 30 € nedeljno

#### Napomene:

- U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2024.
- Cenovnik programa ne uključuje bankarske troškove, troškove avio karte, lične i druge nepomenute troškove.

